



# PRIMORSKI DNEVNIK

# BORBA za enakopraven kruh

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA ZA TRŽAŠKO OZEMLJE

Leto X. - Štev. 171 (2790)

Postilna plačana v gotovini  
Spedizione in abbon. post. 1. r.

TRST, sredi 21. julija 1954

Cena 20 lir

## SE ŠESTNA OBLETINICA

Preteklim 19. julija, je poteklo 27 let, odkar je leta 1927 izšel ukaz rimskega fasisističnega notranjega ministrarstva št. 3832, s katerim je fasisistična vlada dolga ukrala slovenska prosvetna društva in njihovo imetje zaplenila. Te dni se spominjamo barokovljansko prosvetno društvo »Marij Matjašič-Milana, ki nam je poslalo pismo, v katerem poudarja, da so v Barokovlji italijanski fasisisti dne 12. decembra 1921 pogoltni tudi tamkajšnji slovenski narodni dom, kakor so ga požgali nekaj mesecev prej v srečih mesta in nato v Rožanu in nato še ostale narodne domove. Nato omenja pismo, da je Italija s šestim zakonom leta 1924 ukrala pouk v slovenskem jeziku, leta 1927 pa razpustila barokovljansko prosvetno društvo. »Zato: nočemo Italije, zaključuje Barokovljani svoje pismo in poudarja: »Odklanjamo, da se izločimo Italiji v kateri koli obliki uprava nad tem ozemljem. Zahtevamo, da v primeru odhoda angloameriških upraviteljev preide v upravo tega področja v roke avtonomnega tržaškega prebivalstva.«

Ob tej šestdesetletnici, kakršnih je toliko, da skoraj ne mine teden, da se ne bi morali kateri spominjati, ne je potrebno poudariti, kaj besed. Za predstavitelj Italiji v kateri koli obliki uprava nad tem ozemljem. Zahtevamo, da v primeru odhoda angloameriških upraviteljev preide v upravo tega področja v roke avtonomnega tržaškega prebivalstva.«

## PODPISAN SPORAZUM O PREMIRJU PO OSMIH LETIH VOJNE V INDOKINI

**Po celodnevni razgovorih, ki so se zaključili pozno ponoči, je bil končno dosežen sporazum o vseh točkah - Sporazum o Kambodži bodo podpisali danes zjutraj, plenarna seja pa bo popoldne - Demarkacijska črta ob 17. vzporedniku - Francoske sile bodo evakuirale Hanoj in Hajfong - Ogromne človeške in gmetne žrtve v osmih letih vojne**

ZENEVA, 21. (ob 2.10) — Sporazum o prenehanju sovražnosti v Laosu in Vietnamu bodo podpisali takoj, sporazum o Kambodži pa bodo podpisali danes malo pred poldnevom, sejo dni na seji, ki je dolžena za 15. uro. Zadnje težave, ki so nastale zaradi nekaterih pogojev Kambodže, so bile premagane. Pripravitelj je treba še besedilo sporazuma, pri čemer bi ugotovili nastati še kakšne težave tehnične narave.

ZENEVA, 20. — Po dolgi vrsti razgovorih, ki so se začeli zgodaj zjutraj in se nadaljevali pozno v noč, je bil končno dosežen sporazum o premirju v Indokini. Sporazum o prenehanju sovražnosti v Laosu in Vietnamu bo podpisan ob 2. uri popoldne, sporazum o Kambodži pa ob 15. uro. Dogovor o prenehanju sovražnosti v Laosu in Kambodži določata področja za grupacijo čet. Kar se tiče Vietnamu, poteka demarkacijska črta ob vzporedniku Ben Hai 20 kilometrov severno od kolonialne ceste, ki veže Laos s morjem. Na nekaterih točkah te črte (ta črta nekoliko bolj severno od 17. vzporednika). Področje okoli Hanoja in Hajfonga bodo francoske sile izpraznile v 10 mesecih. V zameno bodo vietnamske sile zapustile vsa področja, ki so jih zasedle na jugu. Sestavljen je bil tudi zapisnik 12 točk splošnega značaja, ki predstavlja zaključni akt konference. Težki dokumenti ne bo podpisala nobena delegacija, in jemlje na znanje prenehanje sovražnosti, določa neodvisnost treh držav, vsebuje obveznost o nevmešanju v njihove notranje zadeve ter določa, da bodo države odločene, da se ne bodo proučile morebitne ukrepe, da se zjemlji spoštovanje dogovorov. Dokumenti predvideva tudi, da se morajo organizirati splošne volitve v Vietnamu čez štiri dni, tj. 20. julija 1954. Točen datum bo določen pozneje na podlagi posvetovalne komisije, ki ji bodo sestavljali

Francozo, 43.000 Indokinitov, 30.000 legionarjev (Francozo in tujevc in Africano). Od 114.000 ranjenih je 46.000 Francozo, 21.000 Africano, 10.000 legionarjev in 37.000 Indokinitov. Od 29.000 ujetnikov je 4.000 Francozo, 6.000 Legionarjev, 6.000 Africano in 13.000 Indokinitov. List piše dalje, da je vojna stala nad 3 milijarde francov, od katerih je okoli 4 petine bremenilo francoski proračun.

### Ču En Lai o sklenitvi premirja

LONDON, 20. — Kitajski zunanji minister Ču En Lai je dovolil intervju glavnemu tajniku britanske laburistične stranke Morganu Phillipsu. Med drugim je izjavil, da bo moral tri države v Indokini po vzpostavitvi miru postati tri demokratske države in neodvisne države in se ne bodo smele vključiti v nobeno vojaško zavezanost in tudi ne bodo smele dovoliti kakršnih koli ustanov na njihovem ozemlju vojaške oporišča. Zatem je Ču En Lai govoril o jamstvih držav, ki so udeležene na ženevski konferenci, in je pripomnil, da bo izvajanje vseh ukrepov v zvezi s premirjem prispevalo k ustvaritvi obsežnega področja miru na svetu. Glede miru v Aziji in v svetlu je Ču En Lai poudaril točko, ki je bila skupna izjava, ki je bila objavljena ob priliki njegovega obiska v Novem Delhiju. Glede odnosov med Kitajsko in Anglijo je Ču En Lai izjavil, da so se izboljšali po zadnjem dogovoru o normalizaciji diplomatskih odnosov, in je pripomnil, da prispeva Kitajsko veliko pozornost razvoju industrijskih in trgovinskih odnosov z Veliko Britanijo.

### Wilson o Indokini

WASHINGTON, 20. — Ameriški obrambni minister Charles Wilson je izjavil danes na sedemdesetih urah Washingtonski konferenci, da med predstavniki Anglije in ZDA ni prišlo do bistvenih nesoglasij glede načrta pogodbe o azijski obrambi. Wilson je hotel govoriti o morebitnih vojaških posledicah, ki bi jih imela rešitev indokinitovskega vprašanja za ZDA, izjavil pa je, da bi ZDA po njegovem mnenju postala sodelavica pri sklenitvi premirja lahko sodelovala v obrambnem zavezništvu na azijskem jugovzhodu, da pa ne bodo nikoli ravnale enostransko. Nato je izkličnil 42

### NEVARNOST POPLAV V JUGOSLAVIJI

**V Bački in Baranji utrjujejo nasipe**

Donava narašča - Utrjevanje in višanje nasipov tudi ob Dravi - Enote JLA pomagajo pri zaščitnih pripravah

BEograd, 20. — Kakor poročata zvezna komisija za vodno gospodarstvo, je raven Donave v zadnjih 24 urah narasla za 17 cm. Pri Novem Sadu je Donava narasla za 28 cm, prav toliko tudi pri Bogojevu. Donava pri Lincu do Budimpešte pogoltna upada, medtem ko narašča proti jugoslovanski meji. Najvišji raven je Donava danes zjutraj dosegla okrog 50 km od jugoslovanske meje, tako da se največje raven Donave pri Beždanu pričakuje jutri. Pri Beždanu je bila raven danes zjutraj 86 cm, kar je 28 cm nižje od maksimalne ravni leta 1928.

### 17 vojakov mrtvih pri avtomobilski nesreči

TRIDENT, 20. — Danes zjutraj je pri hudavi avtomobilski nesreči izgubilo življenje 17 italijanskih vojakov-alpincev, dva pa sta bila hudo ranjena, medtem ko so se štirje po sreči rešili neopokovanj.

### 259 smrtnih žrtev vročega vala v ZDA

CHICAGO, 20. — V vsem osrednjem delu ZDA vres strahovito vročina, ki povzroča vedno večje število smrtnih žrtev in veliko škodo živilom in poljedelstvu. Včeraj je temperatura na področju od Teksasa do Južne Dakote presegla 38 stopinj, v Kansas Cityju so zabeležili najvišjo temperaturo — 43 stopinj in od Ponte di Legno.

### Odstop britanskega kmetijskega ministra

LONDON, 20. — Britanski kmetijski minister sir Thomas Dugdale je danes odstopil. Vzrok odstopa je zapleten spor zaradi kosa zemljišča 725 akrov v grofiji Dorset, ki ga je angleška vlada rekvirirala pred znanjem vojno in ga nato klub pritiskom ni več vrnila lastniku. Zadeva je povzročila že mnogo polemik v angleškem parlamentu in v širši javnosti, ki so kritizirali »diktorstorske stališče« funkcijonarjev kmetijskega ministrstva. Neki upravni kroniki tega skandala premeščen.

### Odstop Enverja Hodže

TRANA, 20. — Albanska agencija ATA poroča, da sta ministrski predsednik Enver Topovskih strelcov v pozdrav visokemu gostu. Sprejel ga je osebno predsednik republike maršal Tito. Voditelja obeh držav sta se priložno pozdravila. Vojaška godba je zaigrala oba državni himni. Sledil je pregled častne čete. Maršal Tito je predstavil etopijskemu cesarju najvišje funkcionarje Jugoslavije, med njimi Edvarda Kardelja, Aleksandra Rankovića, Mose Bijača, Rodoljuba Čolakovića, Svetozarja Vukmanovića in druge. Po pozdravi z visokimi jugoslovanskimi političnimi in vojaškimi zastopniki je cesar v spremstvu maršala Tita stopil k mikrofonu in v amharškem jeziku spregovoril: »Res je veliko zadovoljstvo, obiskati na položju našega odločnega predsednika Jugoslavije maršala Tita vsaj veliki narod in vašega velikega predsednika, izkušnje, ki sta si jih pridobila v skupnih naporih in žrtvah v borbi za mednarodne pravice in za pravico samoopredelitve, so postale temeljni odnosov, ki obstajajo med našima dvema državama. Upam, da bo naš obisk pomagalo v napredku našega odločanja v naporih za zagotovitev napredka in blaginje miroljubnih narodov.«

### Menderesov odgovor na Papagosovo poslanico

ATENE, 20. — Grški zunanji ministar Stefanos Papagos je sprejel danes odgovor turške veleposlanika Cemala Faraja, ki mu je izročil odgovor predsednika turške vlade Menderesa.

### Urednikom „Dela“

Sinoči je Vidali na svojem predavanju po daljšem presledku — da bi odbil obtožbe svojih iredentističnih somišljenikov — ponovno spregovoril o »vergognoso passato« — s to razliko, da je borbo tržaških delavcev v letih 1944-1948 imenoval »sramotni zig«. S tem je označil za sramotno ne samo borbo tržaških delavcev za priključitev k Jugoslaviji, temveč tudi njihovo borbo za dosledno izvedbo mirovne pogodbe, ki je trajala po l. 1947.

### Vprašamo urednike „Dela“

Ali se strinjajo, da je bila ta pravična borba tržaškega delavstva sramotna, čeprav jo je — vsaj na videz — zagovarjal tudi Molotov, ki je podpiral jugoslovanski predlog o razmejitvi z Italijo?

### Kako se vse to strinja s svetohlanskim zgražanjem „Dela“

da Tito „prodaja Trst“, ko pa vendar za Vidalijski niti cona A ni dovolj in se komaj zadovolji še s cono B v Italiji?

### Pregled glavnih dogodkov v zvezi s sporom o Indokini

Glavni dogodki v zvezi z Indokino so sledeči:

- 9.3.1945 so Japonci zasedli Indokino. 11.3.1945 je cesar Bao Dai, ki je bil imenovan za državno poglavarja Vietnamu, proglasil neodvisnost države in odpravljal pogodbo o protektoratu. 8.8.1945 je Vietnam (Zveza za neodvisnost Vietnamu) proglasil vsa, jo proti Japoncem. 15.8.1945 je kapitulacija Japonske. 25. 8. 1945 Bao Dai odstopi, Vietnamski sestavi vlado. Hošiminh postane predsednik Vietnamu in Bao Dai njegov svrhovni svetovalec. 2.9.1945 Hošiminh proglasi neodvisnost demokratske republike Vietnamu. 6.1.1946 pri volitvah je Vietnam dobil 80 odst. glasov. 6.3.1946 Francija prizna vietnamsko demokratsko državo z lastno vlado, parlamentom, vojsko in financami kot sestavni del Indokinitovske federacije in Francoske unije. S svoje strani pa je vietnamska vlada izjavila, da je pripravljena sprejeti francoske čete v Hanoju v zvezi s francosko-kitajskimi dogovori. 8.3. 1946 poveljnik francoskih sil Leclerc pride v Hanoj. Med pomladjo in jesenjo 1946 francosko-vietnamska pogajanja o dokončni ureditvi Indokine. Junija potuje Hošiminh v Francijo. Novembra prvi francosko-vietnamski identitenti. 19. decembra spopadi v Hanoju. Francoska mornarica obstruje Hajfong. Prekinitev francosko-vietnamskih pogajanj. 31.12.1946 Hošiminh poziv za sporazum ki ga francoska vlada v februarju naslednjega leta zavrne. Februar 1947, francoske čete potonejo vietnamske sile iz Hanoja in več kilometrov v notranjost dežele proti meji s Kitajsko. Začne se partizanska vojna. Marca 1948 je Bao Dai na zahtevo Francije ponovno proglasen za državne poglavarja Vietnamu. 5. junija 1948 se ob navzočnosti francosko-vietnamske skupne francosko-vietnamske komisije, s katero Francija priznava neodvisnost Vietnamu, ki pristopa v Francosko unijo. 19.1. 1950 pekiška vlada prizna vietnamsko demokratsko republiko, 31.1.1950 prizna republiko tudi Sovjetska zveza.

### Wilson o Indokini

WASHINGTON, 20. — Ameriški obrambni minister Charles Wilson je izjavil danes na sedemdesetih urah Washingtonski konferenci, da med predstavniki Anglije in ZDA ni prišlo do bistvenih nesoglasij glede načrta pogodbe o azijski obrambi. Wilson je hotel govoriti o morebitnih vojaških posledicah, ki bi jih imela rešitev indokinitovskega vprašanja za ZDA, izjavil pa je, da bi ZDA po njegovem mnenju postala sodelavica pri sklenitvi premirja lahko sodelovala v obrambnem zavezništvu na azijskem jugovzhodu, da pa ne bodo nikoli ravnale enostransko. Nato je izkličnil 42

### NEVARNOST POPLAV V JUGOSLAVIJI

**V Bački in Baranji utrjujejo nasipe**

Donava narašča - Utrjevanje in višanje nasipov tudi ob Dravi - Enote JLA pomagajo pri zaščitnih pripravah

### 17 vojakov mrtvih pri avtomobilski nesreči

TRIDENT, 20. — Danes zjutraj je pri hudavi avtomobilski nesreči izgubilo življenje 17 italijanskih vojakov-alpincev, dva pa sta bila hudo ranjena, medtem ko so se štirje po sreči rešili neopokovanj.

### 259 smrtnih žrtev vročega vala v ZDA

CHICAGO, 20. — V vsem osrednjem delu ZDA vres strahovito vročina, ki povzroča vedno večje število smrtnih žrtev in veliko škodo živilom in poljedelstvu. Včeraj je temperatura na področju od Teksasa do Južne Dakote presegla 38 stopinj, v Kansas Cityju so zabeležili najvišjo temperaturo — 43 stopinj in od Ponte di Legno.

### PRIHOD ETIOPSKEGA CESARJA HAILE SELASIJA NA URADNI OBISK V JUGOSLAVIJO

### BEograd JE PRISRČNO SPREJEL BORCA ZA MIR IN NEODVISNOST

Več kot 300.000 ljudi je v špalirju od Batajnice do Beograda in skozi Beograd do Dedinja pozdravljalo visokega gosta - Na letališču je cesarja osebno sprejel maršal Tito - Prisrčni sprejem je izraz simpatij, ki izvirajo še iz časov zahrbnega napada Italije na Etopijo

(Od našega dopisnika)

BEograd, 20. — Danes popoldne ob 17.30 je prisel iz Nice na beograjsko letališče Batajnica s posebnim letalom etiopijski cesar Haile Selasi, ki je prišel na sedemdesetih urah uradni obisk v Jugoslavijo. Cesar Haile Selasija, ki so mu bile pri sprejemu na letališču in na poti v mesto izkazane nevjericne časti, je pričakal predsednik republike maršal Tito, najvišji funkcionar washingtonski konferenci, predstavniki Anglije in ZDA ni prišlo do bistvenih nesoglasij glede načrta pogodbe o azijski obrambi. Wilson je hotel govoriti o morebitnih vojaških posledicah, ki bi jih imela rešitev indokinitovskega vprašanja za ZDA, izjavil pa je, da bi ZDA po njegovem mnenju postala sodelavica pri sklenitvi premirja lahko sodelovala v obrambnem zavezništvu na azijskem jugovzhodu, da pa ne bodo nikoli ravnale enostransko. Nato je izkličnil 42

### Menderesov odgovor na Papagosovo poslanico

ATENE, 20. — Grški zunanji ministar Stefanos Papagos je sprejel danes odgovor turške veleposlanika Cemala Faraja, ki mu je izročil odgovor predsednika turške vlade Menderesa.

### Urednikom „Dela“

Sinoči je Vidali na svojem predavanju po daljšem presledku — da bi odbil obtožbe svojih iredentističnih somišljenikov — ponovno spregovoril o »vergognoso passato« — s to razliko, da je borbo tržaških delavcev v letih 1944-1948 imenoval »sramotni zig«. S tem je označil za sramotno ne samo borbo tržaških delavcev za priključitev k Jugoslaviji, temveč tudi njihovo borbo za dosledno izvedbo mirovne pogodbe, ki je trajala po l. 1947.

### Vprašamo urednike „Dela“

Ali se strinjajo, da je bila ta pravična borba tržaškega delavstva sramotna, čeprav jo je — vsaj na videz — zagovarjal tudi Molotov, ki je podpiral jugoslovanski predlog o razmejitvi z Italijo?

### Kako se vse to strinja s svetohlanskim zgražanjem „Dela“

da Tito „prodaja Trst“, ko pa vendar za Vidalijski niti cona A ni dovolj in se komaj zadovolji še s cono B v Italiji?





VREME Vremenska napoved za danes: Jasnno vreme z vmesnimi pooblačitvami. — Včerašnja najvišja temperatura v Trstu je bila 26,7 stopinj; najnižja pa 17,6 stopinj.

# PRIMORSKI DNEVNIK

Opozarjamo vas na sledeče oddaje: Jug. cona Trsta: 14.45: Pred dnevnim vstajem slovenskega naroda. Trst II.: 20.05: Zbor Slovenske filharmonije. Trst III.: 21.05: G. Verdi: «Ples v maskah», opera v 3 dejanjih. Slovenija: 17.10: Pisan spored partizanskih in narodnih pesmi.

## ŠPORTNI DNEVNIK

### PRESENETLJIVE SPREMENBE V DRUGI GORSKI ETAPI

## Koblet ni več kandidat za prvo mesto Bauvin je oblekel rumeno majico

### Najresnejši kandidat za osvojitve končne zmage je odslej Bobet

VRSTNI RED NA CILJU XII. ETAPE PAU — LUCHON (161 km): 1. Bauvin 5.27'27"; 2. Bahamontes 5.27'38"; 3. Mallejac 5.32'02"; 4. Bobet 5.29'26"; 5. Nolten 5.32'02"; 6. Dotto 5.32'37"; 7. Van Genechten 5.33'31"; 8. Le Guilly 5.34'28"; 9. Kübler 5.34'31"; 10. Bergaud 5.35'16"; 11. Clerici 5.36'17"; 12. Brankart 5.38'14"; 13. Schaefer 5.38'15"; 14. Bober 5.38'15"; 15. Geminiani 5.38'17"; 16. Vitetta 5.38'17"; 17. Lazarides Apo 5.39'13"; 18. Ockers 5.39'33"; 19. Van Breenen 5.39'33"; 20. Rolland 21. Demulder 5.40'02"; 21. Van Est 5.40'02"; 22. Deledda 24. Trobat 5.44'02"; 25. Voorting 5.45'02"; 26. Mahe 5.45'02"; 27. Wagtmans 5.45'56"; 28. Van Est 5.51'27"; 29. Koblet 5.54'23"; Zadnji 86. Redolfi 6.09'10".

Odstopila sta Gaul (Luksemburg) in Surbats (Belgija). Pred startom za današnje drugo etapno vožnje po Pirenejih je prevladovalo mnenje, da bo moglo vendarle današnja etapa odločila o marsičem na tem Touru. In res je s to etapno nastopilo novo stanje, ki se precej razlikuje od dosedanjega. Medtem ko je bil še včeraj Koblet favorit za končno zmagavo kljub temu, da so bili v splošni oceni nekateri pred njim — in med temi tudi Bobet, — pa je od danes naprej Koblet odpadel iz kombinacije za končno zmagavo. Napraviti bi moral pravi čudež, da bi se danes stanje spremenilo sebi v prid. Toda sedaj po njegovi današnji vožnji in po tem, kako se počuti, je bolj verjetno, da bo prej odstopil od nadaljnje vožnje kot pa da bi poskušal nemogoče. Da bi bil sam v pomoč Küblerju in Schaeferju, pa se mu najbrž ne bo ljubilo. Opazilo se je že, da Koblet pri vožnji v hrib ni več tako sposoben kot je bil včasih. Pri vožnji navzdol pa ne more dohiti preveč zamujene minute; pri tem pa je treba tudi upoštevati, da se zaradi padcev tudi ne upa več tako divje voziti v dolino. Danes pa se veča in le poznale posledice predvčeršnjega padca in tako je že kmalu začel zaostajati — se v ravlini — in njegov zaostanek je zelo redno rasel.

Start je bil danes ob 11. uri. Prvi je pobegnil Belgijec Clos, ki je vozil skozí Lourdes (37 km) za 1 minuto prednosti pred asi, pri katerih pa Kobleta še ni bilo več, temveč je zaostal še za 1 minuto. Toda še enkrat mu uspe dohiti glavno skupino in pri 50 km je z ostalimi le 1 minuto za Closom.

Pri Argeulso, ki je 463 m visoko, se začne cesta dvigati, vendar pa se prične prava strmina 18 km pozneje in prav toliko km od vrha Tourmaleta. Ze pri prvih začetkih Koblet spet opesa, medtem ko se od

loči iz skupine Forestier, ki dohiti Closa. Imela sta 11 km pred vrhom že dve minuti in pol prednosti pred ostalimi. Wagtmans je že toliko zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Koblet zaradi bolečin ne more pritisniti na pedale in je že precej v zaostanku.

Na težjem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja v včerajšnji etapi. Prvi privozi tudi na Tourmalet, vsak 2113 m in 85 km od cilja. Izok se tu tudi mladi Holanec Van Genechten, ki vozi čez vrh kot drugi. Takoj nato sta med drugimi tudi Bobet in Bauvin. Ker je Wagtmans že precej zaostal, je jasno, da se bo med Bobetom in Bauvinom odločila kdo bo na koncu etape oblekel rumeno majico. Koblet vozi čez vrh v družbi Švicarja Huberja, Croci-Tortija in Pianezija in ima okrog 20 minut zaostanka.

Bobet poskuša pridobiti na času pri vožnji na drugi vrh, Aspirin, in res se mu posreži, da gre prvi čez ta vrh pred Mallejacom in Bauvinom. Bahamontes sledi po 30". Koblet, pa Bobet, ki je hotel pridobiti precej časa za naslednji vrh, preluknja kolo takoj onstran Aspirina in potem mora z velikim pogumom voziti navzdol, da dohiti Bauvina in Mallejaca, nakar skupno prične voziti navkreber na Peyresourde pred Bahamontesom in

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Na tem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja v včerajšnji etapi. Prvi privozi tudi na Tourmalet, vsak 2113 m in 85 km od cilja. Izok se tu tudi mladi Holanec Van Genechten, ki vozi čez vrh kot drugi. Takoj nato sta med drugimi tudi Bobet in Bauvin. Ker je Wagtmans že precej zaostal, je jasno, da se bo med Bobetom in Bauvinom odločila kdo bo na koncu etape oblekel rumeno majico. Koblet vozi čez vrh v družbi Švicarja Huberja, Croci-Tortija in Pianezija in ima okrog 20 minut zaostanka.

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Na tem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja v včerajšnji etapi. Prvi privozi tudi na Tourmalet, vsak 2113 m in 85 km od cilja. Izok se tu tudi mladi Holanec Van Genechten, ki vozi čez vrh kot drugi. Takoj nato sta med drugimi tudi Bobet in Bauvin. Ker je Wagtmans že precej zaostal, je jasno, da se bo med Bobetom in Bauvinom odločila kdo bo na koncu etape oblekel rumeno majico. Koblet vozi čez vrh v družbi Švicarja Huberja, Croci-Tortija in Pianezija in ima okrog 20 minut zaostanka.

Bobet poskuša pridobiti na času pri vožnji na drugi vrh, Aspirin, in res se mu posreži, da gre prvi čez ta vrh pred Mallejacom in Bauvinom. Bahamontes sledi po 30". Koblet, pa Bobet, ki je hotel pridobiti precej časa za naslednji vrh, preluknja kolo takoj onstran Aspirina in potem mora z velikim pogumom voziti navzdol, da dohiti Bauvina in Mallejaca, nakar skupno prične voziti navkreber na Peyresourde pred Bahamontesom in

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Na tem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja v včerajšnji etapi. Prvi privozi tudi na Tourmalet, vsak 2113 m in 85 km od cilja. Izok se tu tudi mladi Holanec Van Genechten, ki vozi čez vrh kot drugi. Takoj nato sta med drugimi tudi Bobet in Bauvin. Ker je Wagtmans že precej zaostal, je jasno, da se bo med Bobetom in Bauvinom odločila kdo bo na koncu etape oblekel rumeno majico. Koblet vozi čez vrh v družbi Švicarja Huberja, Croci-Tortija in Pianezija in ima okrog 20 minut zaostanka.

Bobet poskuša pridobiti na času pri vožnji na drugi vrh, Aspirin, in res se mu posreži, da gre prvi čez ta vrh pred Mallejacom in Bauvinom. Bahamontes sledi po 30". Koblet, pa Bobet, ki je hotel pridobiti precej časa za naslednji vrh, preluknja kolo takoj onstran Aspirina in potem mora z velikim pogumom voziti navzdol, da dohiti Bauvina in Mallejaca, nakar skupno prične voziti navkreber na Peyresourde pred Bahamontesom in

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Na tem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja v včerajšnji etapi. Prvi privozi tudi na Tourmalet, vsak 2113 m in 85 km od cilja. Izok se tu tudi mladi Holanec Van Genechten, ki vozi čez vrh kot drugi. Takoj nato sta med drugimi tudi Bobet in Bauvin. Ker je Wagtmans že precej zaostal, je jasno, da se bo med Bobetom in Bauvinom odločila kdo bo na koncu etape oblekel rumeno majico. Koblet vozi čez vrh v družbi Švicarja Huberja, Croci-Tortija in Pianezija in ima okrog 20 minut zaostanka.

Bobet poskuša pridobiti na času pri vožnji na drugi vrh, Aspirin, in res se mu posreži, da gre prvi čez ta vrh pred Mallejacom in Bauvinom. Bahamontes sledi po 30". Koblet, pa Bobet, ki je hotel pridobiti precej časa za naslednji vrh, preluknja kolo takoj onstran Aspirina in potem mora z velikim pogumom voziti navzdol, da dohiti Bauvina in Mallejaca, nakar skupno prične voziti navkreber na Peyresourde pred Bahamontesom in

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

## DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI

### DANES SEJA OBČINSKEGA SVETA

## V Rimu in Gorici proučujejo goriško gospodarsko krizo

### Bodočnost bo pokazala, kaj bodo napravili - Slabe izkušnje preteklosti nam dajejo malo upanja

Goriški demokristjanski krogi so spoznali, da je gospodarska kriza zelo resno vprašanje, katerega se je treba lotiti z vso resnostjo. Zato so zadnje čase vsaj za javnost napravili nekatere korake, po katerih je mogoče sklepati, da so se reševanja tega vprašanja znova lotili.

Prav tako so se tega vprašanja lotili tudi parlamentarna skupina in Baresi in tajnik CISL Rolando Cian, ki je v Rimu zaradi imenovanja novega vodstva demokristjanske stranke.

Proučevanje vzrokov goriške gospodarske krize bo tudi na današnji seji mestnega občinskega sveta. Kakor vidimo, je danes kriza osrednje vprašanje, ki najbolj muči naša tla. Bodočnost nam bo povedala, koliko so vsi ti ljudje napravili, da bi se ogromna večina naših ljudi iznebila more, ki jih dan za dnem pritiska ob tla.

Kakor kaže, bodo skušali reševanje goriške krize povezati s tržaškimi gospodarstvom. Najbolj verjetno bodo goriško pristoje končno razširili tudi na Tržaško.

Z naše strani samo želimo, da bi se stvari zboljšale in da bi se delovanje prostre cone spremenilo, da bi od nje imeli koristi res najširši potrošniški sloji, ne pa nekateri bogataši, ki imajo itak preveč denarja. Obenem pa želimo, da bi se za goriško industrijo našla naročila in zunanja tržišča, kjer bi lahko prodajala svoje proizvode. S tem bi bila dosežena zaposlitev brezposelnih in suspendiranih delavcev, s tem pa bi se povečala tudi kupna moč delavskih družin, kar bi nedvomno vplivalo na zboljšanje gospodarskega stanja prebivalstva naše pokrajine.

Pred časom so pevski kominformisti podpisali resolucijo, ki so jo poslali goriški občini, v kateri zahtevajo, naj občina zgradi v Pevni stanovalni hiše za delavce.

Prav tako so se tega vprašanja lotili tudi parlamentarna skupina in Baresi in tajnik CISL Rolando Cian, ki je v Rimu zaradi imenovanja novega vodstva demokristjanske stranke.

Proučevanje vzrokov goriške gospodarske krize bo tudi na današnji seji mestnega občinskega sveta. Kakor vidimo, je danes kriza osrednje vprašanje, ki najbolj muči naša tla. Bodočnost nam bo povedala, koliko so vsi ti ljudje napravili, da bi se ogromna večina naših ljudi iznebila more, ki jih dan za dnem pritiska ob tla.

Kakor kaže, bodo skušali reševanje goriške krize povezati s tržaškimi gospodarstvom. Najbolj verjetno bodo goriško pristoje končno razširili tudi na Tržaško.

Z naše strani samo želimo, da bi se stvari zboljšale in da bi se delovanje prostre cone spremenilo, da bi od nje imeli koristi res najširši potrošniški sloji, ne pa nekateri bogataši, ki imajo itak preveč denarja. Obenem pa želimo, da bi se za goriško industrijo našla naročila in zunanja tržišča, kjer bi lahko prodajala svoje proizvode. S tem bi bila dosežena zaposlitev brezposelnih in suspendiranih delavcev, s tem pa bi se povečala tudi kupna moč delavskih družin, kar bi nedvomno vplivalo na zboljšanje gospodarskega stanja prebivalstva naše pokrajine.

Pred časom so pevski kominformisti podpisali resolucijo, ki so jo poslali goriški občini, v kateri zahtevajo, naj občina zgradi v Pevni stanovalni hiše za delavce.

Pred časom so pevski kominformisti podpisali resolucijo, ki so jo poslali goriški občini, v kateri zahtevajo, naj občina zgradi v Pevni stanovalni hiše za delavce.

Prav tako so se tega vprašanja lotili tudi parlamentarna skupina in Baresi in tajnik CISL Rolando Cian, ki je v Rimu zaradi imenovanja novega vodstva demokristjanske stranke.

Proučevanje vzrokov goriške gospodarske krize bo tudi na današnji seji mestnega občinskega sveta. Kakor vidimo, je danes kriza osrednje vprašanje, ki najbolj muči naša tla. Bodočnost nam bo povedala, koliko so vsi ti ljudje napravili, da bi se ogromna večina naših ljudi iznebila more, ki jih dan za dnem pritiska ob tla.

Kakor kaže, bodo skušali reševanje goriške krize povezati s tržaškimi gospodarstvom. Najbolj verjetno bodo goriško pristoje končno razširili tudi na Tržaško.

Z naše strani samo želimo, da bi se stvari zboljšale in da bi se delovanje prostre cone spremenilo, da bi od nje imeli koristi res najširši potrošniški sloji, ne pa nekateri bogataši, ki imajo itak preveč denarja. Obenem pa želimo, da bi se za goriško industrijo našla naročila in zunanja tržišča, kjer bi lahko prodajala svoje proizvode. S tem bi bila dosežena zaposlitev brezposelnih in suspendiranih delavcev, s tem pa bi se povečala tudi kupna moč delavskih družin, kar bi nedvomno vplivalo na zboljšanje gospodarskega stanja prebivalstva naše pokrajine.

Pred časom so pevski kominformisti podpisali resolucijo, ki so jo poslali goriški občini, v kateri zahtevajo, naj občina zgradi v Pevni stanovalni hiše za delavce.

Pred časom so pevski kominformisti podpisali resolucijo, ki so jo poslali goriški občini, v kateri zahtevajo, naj občina zgradi v Pevni stanovalni hiše za delavce.

Odstopila sta Gaul (Luksemburg) in Surbats (Belgija). Pred startom za današnje drugo etapno vožnje po Pirenejih je prevladovalo mnenje, da bo moglo vendarle današnja etapa odločila o marsičem na tem Touru. In res je s to etapno nastopilo novo stanje, ki se precej razlikuje od dosedanjega. Medtem ko je bil še včeraj Koblet favorit za končno zmagavo kljub temu, da so bili v splošni oceni nekateri pred njim — in med temi tudi Bobet, — pa je od danes naprej Koblet odpadel iz kombinacije za končno zmagavo. Napraviti bi moral pravi čudež, da bi se danes stanje spremenilo sebi v prid. Toda sedaj po njegovi današnji vožnji in po tem, kako se počuti, je bolj verjetno, da bo prej odstopil od nadaljnje vožnje kot pa da bi poskušal nemogoče. Da bi bil sam v pomoč Küblerju in Schaeferju, pa se mu najbrž ne bo ljubilo. Opazilo se je že, da Koblet pri vožnji v hrib ni več tako sposoben kot je bil včasih. Pri vožnji navzdol pa ne more dohiti preveč zamujene minute; pri tem pa je treba tudi upoštevati, da se zaradi padcev tudi ne upa več tako divje voziti v dolino. Danes pa se veča in le poznale posledice predvčeršnjega padca in tako je že kmalu začel zaostajati — se v ravlini — in njegov zaostanek je zelo redno rasel.

Start je bil danes ob 11. uri. Prvi je pobegnil Belgijec Clos, ki je vozil skozí Lourdes (37 km) za 1 minuto prednosti pred asi, pri katerih pa Kobleta še ni bilo več, temveč je zaostal še za 1 minuto. Toda še enkrat mu uspe dohiti glavno skupino in pri 50 km je z ostalimi le 1 minuto za Closom.

Pri Argeulso, ki je 463 m visoko, se začne cesta dvigati, vendar pa se prične prava strmina 18 km pozneje in prav toliko km od vrha Tourmaleta. Ze pri prvih začetkih Koblet spet opesa, medtem ko se od

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Na tem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja v včerajšnji etapi. Prvi privozi tudi na Tourmalet, vsak 2113 m in 85 km od cilja. Izok se tu tudi mladi Holanec Van Genechten, ki vozi čez vrh kot drugi. Takoj nato sta med drugimi tudi Bobet in Bauvin. Ker je Wagtmans že precej zaostal, je jasno, da se bo med Bobetom in Bauvinom odločila kdo bo na koncu etape oblekel rumeno majico. Koblet vozi čez vrh v družbi Švicarja Huberja, Croci-Tortija in Pianezija in ima okrog 20 minut zaostanka.

Bobet poskuša pridobiti na času pri vožnji na drugi vrh, Aspirin, in res se mu posreži, da gre prvi čez ta vrh pred Mallejacom in Bauvinom. Bahamontes sledi po 30". Koblet, pa Bobet, ki je hotel pridobiti precej časa za naslednji vrh, preluknja kolo takoj onstran Aspirina in potem mora z velikim pogumom voziti navzdol, da dohiti Bauvina in Mallejaca, nakar skupno prične voziti navkreber na Peyresourde pred Bahamontesom in

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Na tem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja v včerajšnji etapi. Prvi privozi tudi na Tourmalet, vsak 2113 m in 85 km od cilja. Izok se tu tudi mladi Holanec Van Genechten, ki vozi čez vrh kot drugi. Takoj nato sta med drugimi tudi Bobet in Bauvin. Ker je Wagtmans že precej zaostal, je jasno, da se bo med Bobetom in Bauvinom odločila kdo bo na koncu etape oblekel rumeno majico. Koblet vozi čez vrh v družbi Švicarja Huberja, Croci-Tortija in Pianezija in ima okrog 20 minut zaostanka.

Bobet poskuša pridobiti na času pri vožnji na drugi vrh, Aspirin, in res se mu posreži, da gre prvi čez ta vrh pred Mallejacom in Bauvinom. Bahamontes sledi po 30". Koblet, pa Bobet, ki je hotel pridobiti precej časa za naslednji vrh, preluknja kolo takoj onstran Aspirina in potem mora z velikim pogumom voziti navzdol, da dohiti Bauvina in Mallejaca, nakar skupno prične voziti navkreber na Peyresourde pred Bahamontesom in

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Na tem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja v včerajšnji etapi. Prvi privozi tudi na Tourmalet, vsak 2113 m in 85 km od cilja. Izok se tu tudi mladi Holanec Van Genechten, ki vozi čez vrh kot drugi. Takoj nato sta med drugimi tudi Bobet in Bauvin. Ker je Wagtmans že precej zaostal, je jasno, da se bo med Bobetom in Bauvinom odločila kdo bo na koncu etape oblekel rumeno majico. Koblet vozi čez vrh v družbi Švicarja Huberja, Croci-Tortija in Pianezija in ima okrog 20 minut zaostanka.

Bobet poskuša pridobiti na času pri vožnji na drugi vrh, Aspirin, in res se mu posreži, da gre prvi čez ta vrh pred Mallejacom in Bauvinom. Bahamontes sledi po 30". Koblet, pa Bobet, ki je hotel pridobiti precej časa za naslednji vrh, preluknja kolo takoj onstran Aspirina in potem mora z velikim pogumom voziti navzdol, da dohiti Bauvina in Mallejaca, nakar skupno prične voziti navkreber na Peyresourde pred Bahamontesom in

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Küblerjem. Toda 1 km pred vrhom Španec potegne, dohiti prve tri in zopet prvi vozi čez vrh. Tako je dovolj dokazal, da je najresnejši kandidat za osvojitve nagrade za gorsko vožnjo. Verjetno bo znal tudi po Alпах tako dobro voziti kot po Pirenejih, kjer je skoraj doma.

V zadnjih 15 km pred Luchonom sta Mallejac in Bauvin dohitela Bahamontesa, ki se ne upira. Bobet je zaostal, da je praktično izgubil rumeno majico. Na koncu se bolj pritiska in si pridobi še minuto pribitka za etapo zmagavo. Bahamontes je na cilju drugi pred Mallejacom, ki kaže utrujenost. Bobet ima 2' zaostanka, Kübler pa 7". Koblet je prispejal na cilj z vidnim izrazom bolečin in utrujenosti; za zmagovalcem je zaostal 27 minut.

Na tem delu strmine pa se končno prične skupina razhajati in nasledovalci dohitijo prva dva. Kot najmočnejši v zraču v hrib se izkaze Španec Bahamontes, junak Aubisqueja